

# “周马”参赛装备开始发放

发放时间为11月15日~17日

□记者 张志新 文/图

**本报讯** 2018周口马拉松暨善跑中国周口站参赛装备于11月15日起开始发放,发放地点是市体育中心老年人健身馆,发放时间为11月15日~17日。

据了解,截至目前,已有12869人报名参赛,其中全程马拉松报名参赛人数为2366人,半程马拉松报名参赛人数为2973人,5公里迷你马拉松报名参赛人数为7530人,赛事将于11月18日举行。

## 参赛装备有6样“宝贝”

15日9时30分许,“周马”参赛装备开始发放。当日,本地及周边参赛选手前来领取者较多。

“周马”参赛装备共有6样物品。全程马拉松和半程马拉松参赛装备的6样物品分别是:号码布(含计时芯片)1大1小/人、参赛T恤1件/人、存衣包1个/人、参赛指南1本/人、手套1双/人、一次性风雨衣1件/人。5公里迷你马拉松参赛装备的6样物品分别是:号码布1大/人、参赛T恤1件/人、存衣包1个/人、参赛指南1本/人、成绩证书1份。

书1张/人、奖牌1枚/人。记者注意到,在这6样物品中,参赛T恤的颜色采用充满活力的橙色,非常显眼,款式简约、时尚。

## 领取参赛装备要携带相关证件

据赛事组委会工作人员介绍,发放“周马”参赛装备的时间是11月15日~17日,15日和16日的发放时间是9时30分至19时,17日的发放时间是9时30分至21时。通过网上报名的参赛选手需要打印领物单,到现场凭本人身份证原件及领物单领取参赛装备。团体报名参赛选手要由团长携带团长身份证复印件及报名表格领取参赛装备。如由他人代领,代领人要出具报名者身份证复印件及网上领物单,并在代领登记表上登记代领人的身份证号码,方可领取参赛装备。此外,全程马拉松参赛选手领取参赛装备时还要提供近两年的完赛证书一份,或者2018年体检报告一份。

对于未按上述规定提交相关材料的参赛选手,赛事组委会有权拒绝发放参赛装备。如果未按规定时间领取参赛装备,赛事组委会将不予补发、保存或者寄送,将按无人领取处理。



参赛装备发放现场

## 周口小伙李庆赴郑捐献造血干细胞



□记者 张艳丽 文/图

**本报讯** 11月15日上午,周口市红十字会、川汇区政府为志愿者李庆赴郑州捐献造血干细胞举行欢送仪式。李庆说:“捐献造血干细胞能帮助他人,我乐意捐献,也非常高兴。”

李庆是川汇区城北办事处西张楼村村民,今年34岁。2012年,他报名并采集了造血干细胞血样,成为加入中华骨髓库的捐献造血干细胞志愿者。经过多年等待,他于今年年中与浙江一名8岁患者配型成功。经过严格的高分辨检测和身体的全面体检,李庆完全符合捐献造血干细胞条件。

“配型成功后,李庆第一时间告诉了我们。患者和我家的孩子差不多大,李庆捐献造血干细胞能救他,我和家人都很高兴。”李庆的妻子孙侠笑着说。

在欢送仪式现场,市红十字会和川汇区政府负责人高度评价造血干细胞捐献行为,赞扬李庆用自己的实际行动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以一颗大爱之心回馈社会,是培育和践行社会主义核心价值观、用爱心和善举唱响周口爱心歌、传递周口正能量的具体体现,更是全社会学习的榜样。

据了解,我市自2003年开展造血干细胞捐献工作以来,共采集、入库4000余人份造血干细胞血样。

## 强强联手送福利

## 建行周口分行首届“家装节”火爆开场

□记者 王吉城 通讯员 马枭龙

**本报讯** 11月10日上午,为给广大群众在住房、装修等方面提供利率优惠,让大家得到更多实惠,建行周口分行联合全市100多家主要合作商,在该行14楼会议大厅举办了建行周口分行首届“家装节”。众多建行合作商现场派送大礼包,在“双十一”前给大家带来意想不到的惊喜。

要装修,找建行。这次“家装节”活动,是建行周口分行积极响应国家和总行普惠金融战略,向广大群众推出的一项惠民措施。该活动最低费率为0.3%/月,比正常利率降低了0.06个百分点。同时,建行周口分行还邀请周口知名家装公司、建材商、家电商,请他们拿出各自的优惠政策,为广大客户提供最大的优惠。

据介绍,建行作为国有商业银行,紧紧围绕社会经济发展和民生改善需求,积极实施普惠金融战略,陆续推出个人快贷、云税贷、账户云贷、结算云贷等信用贷款产品,积极支持个人创业和小微企业发展。同时,该行围绕民生需求,利用建行的科技优势和创新优势,推出汽车分期、装修分期、消费分期等业务,不仅满足了广大客户贷款购车需求、装修需求,而且满足了群众大额耐用品消费、婚庆、交税、出国留学等日常大额消费需求,也满

足了群众对美好生活的向往。

建行周口分行作为大型商业银行分支机构,在深入贯彻落实上级行各项决策部署的同时,坚持回归本源,加快服务转型升级,支持周口市和谐社会建设和民生改善。今年以来,建行周口分行共办理汽车分期2亿元,装修分期9000万元,一般分期4.4亿元,满足了广大中低收入人群的购车、住房装修和大额消费需求。本次“家装节”是建行周口分行联合商家共同推出的惠民活动,得到了大家的积极响应。

活动现场,各商家纷纷在台前介绍公司实力、产品特点以及优惠措施,并通过现场发红包方式让顾客记住自己、获得关注。顾客也不失时机地与参展商签约以获得最大福利。建行周口分行有关部门负责人还和商家、顾客参与了幸运大抽奖活动,让活动气氛高潮迭起。

活动结束后,建行周口分行及参展商有关负责人还向顾客讲解了有关优惠活动的详情,并现场解答了顾客的疑难问题。

**建行新金融  
圆您幸福梦**  
中国建设银行  
周口分行